

k obvodním sloupům 17 a 18, dále severním směrem podél cestovní parcely 927 ku sloupu č. 19. Odtud kryje se čára potravní daně s hranicí obcí Žabovřesk a Brna, označenou hraničními kameny a obvodními sloupy 20, 21, 22, 23, 24, 25 a 26.

Od obvodního sloupu č. 26 vede potravní čára přes Veverí ulici ku sloupu č. 27 (na severozápadním rohu domu pop. čís. 64 na Veverí ulici), jde podél prkenného plotu držebností č. 1—7 v Laudonové ulici ku západní zdi prvního skladiště na seno ku sloupu č. 28 a dále vtělující skladiště označená sloupy 29, 30, 31 a 32 jihovýchodním směrem k obvodnímu sloupu č. 33.

Odtud jde čára potravní daně odtokovým příkopem na severní straně vojenských baráků ku sloupu 33 *A*, táhne se podél východní řady stromů tamního stromořadí (obvodní sloupy 33 *B*, *C* a *D*) a protínajíc Laudonovou ulici směřuje k obvodnímu sloupu 33 *E*, umístěnému na jihozápadním rohu dřevěné ohrady, která ohraničuje jízdecké kasárny na západní straně, vede dále podél této ohrady opatřené ve středu branou, u níž stojí sloup 33 *F*, k severozápadnímu rohu řečené ohrady, kdež jest postaven obvodní sloup 33 *G*, a běží potom směrem severozápadním podél dřevěného plotu jízdeckých kasáren ke sloupu 33 *H*.

Od tohoto místa vede čára potravní daně podél hranic zemské výchovny císaře Františka Josefa, kdež jsou umístěny obvodní sloupy 33 *I*, 33 *K* a 33 *L*, až ku severovýchodnímu rohu výchovny, jde podél silniční strany této budovy na Nové ulici (obvodní sloup 33 *M*), potom podél ohrady jízdeckých kasáren ku koleji vlečné dráhy z vojenského oděvního skladiště (obvodní sloup 33 *N*), odtud v témž směru dále k obvodnímu sloupu 34 a přetínajíc státní silnici směřuje k Červenomlýnské ulici, vede pak podél řady domů se sudými čísly této ulice až ku hranici města Brna označené obvodním sloupem 34 *A* a spadá odtud v jedno s obecní hranicí mezi Brnem a Královým Polem, označenou v d'Elvertově ulici hraničním kulem a obvodním sloupem 34 *B*.

Od tohoto místa kryje se čára potravní daně s obecní hranicí, vtělující dům č. 30 v d'Elvertově ulici do území potravního a vede vyznačena jsouc dřevěným plotem držebností č. 30 v d'Elvertově ulici a mlýnskou struhou ústící do Ponávky k obvodnímu sloupu 34 *C* a 34 *D*, dále podél pravého břehu Ponávky ku sloupu 35, jde pak přes Ponávku podél obecní hranice ke sloupu 35 *A* a 35 *B*, dále směrem k jihu podél polní cesty p. č. 315 k obvodním sloupům 35 *C*, 36 a 37, vede pak jihovýchodním směrem ke sloupům 38 a 39, načež se zahýbá směrem západoseverozápadním k obvodnímu sloupu 39 *A*.

Odtud běží skoro jižním směrem k severozápadnímu rohu zdi Zábrdovického hřbitova (obvodní sloup 40), jde podél severní zdi hřbitova k severovýchodnímu rohu zdi této (obv. sloup 41), zahýbá pak ve směru skoro severním podél obecní hranice ke sloupu č. 41 *A* a dospěje pak směrem na východ ku železniční hrázi dráhy brněnsko-tišnovské u sloupu 42. Odtud táhne se čára